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                    «Μια Μέρα στα Μουσεία» του Παγκυπρίου Γυμνασίου 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στους χώρους των Μουσείων του Παγκυπρίου 

Γυμνασίου, η εκδήλωση «Μια Μέρα στα Μουσεία», ως επιστέγασμα του 

πρώτου έτους της λειτουργίας της Κατεύθυνσης «Ελληνική Γλώσσα και 

Πολιτισμός» του Ολοήμερου Σχολείου Διαθεματικής-Διεπιστημονικής Μάθησης 

του Παγκυπρίου Γυμνασίου. 

Κατά τη διάρκεια της ημέρας οι μαθητές και οι μαθήτριες του Ολοήμερου 

Σχολείου  συμμετείχαν σε εργαστήρια φωτογραφίας, εικαστικών τεχνών, 

επιστημών, μουσικής-θεάτρου και δημοσιογραφικού ρεπορτάζ. Τα μέλη κάθε 

εργαστηρίου επέλεξαν μαζί με τους εμψυχωτές τους αντικείμενα από τις 

εκθέσεις των Μουσείων και, συνομιλώντας με αυτά, παρήγαγαν πρωτότυπες 

δημιουργίες. Μετά το τέλος των εργαστηρίων, οι δημιουργίες των μαθητών και 

των μαθητριών παρουσιάστηκαν μπροστά σε κοινό.  

Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε ο Διευθυντής του Παγκυπρίου Γυμνασίου        

κ. Λοΐζος Σέπος , ο οποίος εξέφρασε τον θαυμασμό του για το έργο που 

επιτελέσθηκε καθ’ όλη τη χρονιά στο πιλοτικό Πρόγραμμα του Ολοήμερου 

Σχολείου. Σχετικά με την εκδήλωση «Μια Μέρα στα Μουσεία», ο κ. Σέπος 

ανέφερε ότι «η νέα γενιά, ό,τι πολυτιμότερο έχει μια χώρα για να συνεχίσει να 

υπάρχει στο μέλλον, ανακάλυψε κάτι που αποτελεί στόχο της Κατεύθυνσης 

«Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμός» και της σημερινής ημέρας: Το Μουσείο δεν 

είναι ένας χώρος με άψυχα πράγματα. Είναι ο Πολιτισμός, η Γλώσσα, η Ιστορία 

μας, η μιλιά των προγόνων μας, που φτάνει σ' εμάς».  

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο έντιμος Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο οποίος τόνισε ότι το 

πρόγραμμα του Ολοήμερου Γυμνασίου, μαζί με την Κατεύθυνση STEAM, 

συμπληρώνεται με «ένα επιπλέον σκέλος υψίστης σημασίας για την Παιδεία της 

Κύπρου και για την αριστεία σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα, το σκέλος 

«Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμός». Και συνέχισε: «Ο καθένας κατανοεί πόσο 

σημαντική είναι η συμπλήρωση αυτή, διότι καλλιεργεί σφαιρικά τον ενεργό και 

κριτικά σκεπτόμενο πολίτη». Σχετικά με τη σημερινή δράση ο Υπουργός 



επεσήμανε: «Σήμερα, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας αλληλεπίδρασαν με 

τα Μουσεία του σχολείου τους με έναν πρωτότυπο τρόπο, ο οποίος 

συνάδει προς τη φιλοσοφία της μάθησης μέσω έργου».  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τιμητική βράβευση των μαθητών και των 

μαθητριών του Ολοήμερου Σχολείου από το Υπουργείο Παιδείας , την 

εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος» και το Παγκύπριο Γυμνάσιο. Τιμητικό ενθύμημα 

απονεμήθηκε από το Παγκύπριο Γυμνάσιο και στους/στις εκπαιδευτικούς που 

καθοδήγησαν τους μαθητές και τις μαθήτριες στον συναρπαστικό κόσμο της 

γνώσης και της δημιουργίας μέσα από τη «Μέρα στα Μουσεία» καθώς και 

στους/στις εκπαιδευτικούς που στελέχωναν κατά τη φετινή σχολική χρονιά το 

Ολοήμερο Σχολείο, μεταποιώντας το όραμα σε πράξη.  

Τη διοργάνωση και την πραγματοποίηση της εκδήλωσης ανέλαβαν η  Β.Δ. 

Γιάννα Συμεωνίδη, o Έφορος των Μουσείων του Παγκυπρίου Γυμνασίου, 

Μιχάλης Φαντάρος, οι Φιλόλογοι Φωτεινή Θεοδούλου και Νίκη Χριστοδούλου, 

και οι εμψυχωτές εκπαιδευτικοί Χάρης Ζεβλάρης και Έλενα Παϊσίου (Καθηγητές 

Φωτογραφίας), Στέλλα Λάντσια Β.Δ. και Παναγιώτης Γρηγορίου (Καθηγητές 

Τέχνης), Ανθούλης Δημοσθένους (Φιλόλογος), Ιωάννα Σατραζάμη 

(Καθηγήτρια Μουσικής) και Μαρία Βικτώρια Εστάυ (Καθηγήτρια 

Θεατρολογίας).  
 

 



 

 

 



 

 



 

 


